

# GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2014. GODINU

## UDRUGA ŽENA VUKOVAR

Ružica Mandić, koordinatorica udruge

U Vukovaru, 20. ožujak 2015.

## UVOD

U cilju transparentnosti rada i poslovanja, Udruga sastavlja narativni i financijski izvještaj o svom radu za 2014. godinu te ga objavljuje na web stranici Udruge. Izvještaj je namijenjen članovima Udruge, donatorima, budućim korisnicima programa te široj javnosti.

Udruga žena Vukovar je neprofitna feministička, nevladina, i nestranačka organizacija civilnog društva, registrirana 1998. godine, koja svojim djelovanjem na području Vukovarsko-srijemske županije sudjeluje u procesima izgradnje i razvoja demokratskog društva s ciljem promicanja načela ravnopravnosti, nenasilja, transparentnosti i društveno odgovornog djelovanja i ponašanja svih sudionika/ca društvenih procesa na polju zaštite ljudskih prava, društvenog razvoja i razvoja civilnog društva.

Razvoju lokalne zajednice pridonosimo svojim aktivnostima na izgradnji, zaštiti i promicanju ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti, razvoju volonterstva, borbi protiv nasilja i diskriminacije, prava nacionalnih manjina, starijih i nemoćnih, socijalnim uslugama, poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva, cjeloživotnog učenja i održivom razvoju.

Rad Udruge je omogućen kroz podršku naših donatora, članova i članica, volontera, ustanova i udruga na području Vukovarsko-srijemske županije kao i diljem RH. Od srca svima zahvaljujemo na dosadašnjem povjerenju a nadamo se da ćemo i dalje, zajedničkim snagama, razvijati programe.

### 1. STANDARDI KVALITETE

Udruga je krajem 2008. godine započela s primjenom SOKNO (Sustav osiguranja kvalitete za neprofitne organizacije) koji se temelji na samoprocjeni organizacije i kontinuiranom praćenju kvalitete na 12 različitih područja. SOKNO je izrađen prema priručniku PQASSO (Practical Quality Assurance System for Small Organisations) Charity Evaluation Services iz Velike Britanije.

U sklopu rada na podizanju ukupne kvalitete rada Udruge, dopunjena je postojeća dokumentacija normativno/pravnih dokumenata, a to su: Statut, Pravilnik o radu, Pravilnik o nediskriminaciji, Pravilnik o procedurama postupanja, Pravilnik o protupožarnoj zaštiti, Upute o financijskom poslovanju i upravljanju gotovim novcem, Odluka o visini blagajničkog maksimuma, Odluka o uvjetima korištenja privatnih vozila u službene svrhe, Odluka o isplati putnih troškova, Odluka o osnivanju kluba, Evidencije radnog vremena, Model evaluacije zaposlenika.

## 2. STRUČNI KADAR

U 2014. godini stručni kadar Udruge čine 3 zaposlenice, 1 vanjski suradnik i voditeljica kluba:

- Koordinatorica
- Administrativna asistentica
- Voditeljica financija

Godišnja Skupština Udruge održana je 17. prosinca 2014. u prostoru Udruge.

Dvije djelatnice udruge su predstavnice u županijskim tijelima:

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova – Jovana Janošević  
Koordinacija za ljudska prava – Ružica Mandić

## 3. EDUKACIJE

**Regionalni trening program** „Učinkovito upravljanje – bolje usluge“ u organizaciji Njemačke organizacije ASB. Trening se održavao u periodu od 30.06.2014. do 04.07.2014. na Palićkom jezeru, u hotelu Park.

**Edukacija** o potrebi uključivanja žena u društvene i političke strukture (II modul) u organizaciji ZVO-a iz Vukovara. Edukacija je održana 18. ožujka 2014. u prostorijama ZVO-a, a predavačica je bila profesorica psihologije, članica udruge CESI, Vedrana Korbaš.

**Edukacija** o potrebi uključivanja žena u društvene i političke strukture (III modul) u organizaciji ZVO-a iz Vukovara. Edukacija je održana 25. siječnja 2014. u prostorijama ZVO-a, a predavačica je bila predsjednica udruge HOMO, Mirjana Galo.

## 4. KONFERENCIJE, JAVNE TRIBINE, JAVNE RASPRAVE, SAJMOVI I RADIONICE

**Sajam** o informiranju mladih Vukovar u organizaciji PRONI Centra za mlade, Vukovar. Sajam je održan 29. travnja 2014. u Perivoju Miše Barni, Borovo naselje.

**Dan Otvorenih vrata** u prostoru Udruge žena Vukovar održan je 06. lipnja 2014. Osigurano je besplatno mjerenje tlaka i šećera u krvi, sudjelovanje u društvenim igrama i druženje.

**Kreativne radionice** u sklopu projekta „Podrška ženama u nepovoljnom društvenom položaju“ kojeg financira Ministarstvo socijalne politike i mladih, održane su 26. kolovoza, 14. listopada i 26. studenog 2014. u prostoru udruge.

**Regionalna konferencija** „Pristup pravu na naknadu štete žrtvama trgovine ljudima“ koju je organizirala organizacija ASTRA iz Beograda u sklopu projekta Balkans Act Now! koji je financiran od EU fondova. Konferencija je održana od 17 - 18 studenog 2014.

**Regionalna konferencija** organizacija civilnog društva Slavonije i Baranje GUŽVA NA ŠALTERU „Nove mogućnosti“ održana je 11. studenoga 2014. u hotelu Osijek, u Osijeku. Konferencija je organizirana kroz program ŠALTER kojeg u partnerstvu provode Volonterski centar Osijek, PRONI Centar za socijalno podučavanje, udruga „Oppidum“ iz Pleternice i Informativno pravni centar iz Slavenskog Broda.

## 5. OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIJIH DATUMA

**Obilježavanje Međunarodnog dana žena** u prostoru Udruge. Učenici srednje škole Nikola Tesla poklonili su ruže članicama udruge, nakon čega je uslijedilo zajedničko druženje. Okupljanje je bilo 05. ožujka 2014. u prostoru udruge.

**Obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama** održano je 22. rujna 2014. u centru Vukovara s volonterima udruge.

**Organiziran posjet** domu starih „Lukić“ u Boboti povodom Međunarodnog dana starijih osoba. Posjet je obavljen 01. listopada 2014.

**Radni sastanak** s institucijama koje rade s ženama žrtvama nasilja u organizaciji Udruge žena Vukovar održan je 25. studenog 2014. u županijskoj vijećnici u Vukovaru. Tema sastanka je obilježavanje Međunarodnog dana suzbijanja nasilja nad ženama.

## 6. SURADNJA

Udruga je aktivno surađivala sa srodnim organizacijama i ustanovama na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.

**Okrugli stol** na temu „Poboljšanje pravnog, psihološkog i ekonomskog položaja žrtava i svjedoka“ u organizaciji udruge za podršku žrtvama i svjedocima. Okrugli stol je održan 11. travnja 2014. u Vukovaru.

**Okrugli stol** za građane na temu „Prava građana/ki u EU“. Moderatorice su mr.sc. Ivana Ćurković, te viša savjetnica za međunarodnu suradnju i EU poslove, Kristina Černok. Okrugli stol je održan 14. travnja 2014. u Palači Srijem, velikoj županijskoj vijećnici, u Vukovaru.

**Radni sastanak** s CSS Vukovar i HZZ Vukovar u sklopu projekta „Podrška ženama u nepovoljnom društvenom položaju“ kojeg financira Ministarstvo socijalne politike i mladih Vlade RH. Sastanak je održan 24. lipnja 2014. u prostoru CSS Vukovar.

**Radni sastanak** s djelatnicima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje PU Vukovar održan je 16. prosinca 2014. u prostorijama zavoda. Tema sastanka je otvoreni natječaj „Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju“.

**Sastanak** s predstavnicima Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova i Koordinacijom za ljudska prava, te policijskih djelatnika iz PU i PP. Tema sastanka je bila predstavljanje modela rješenja iznesenih na regionalnoj konferenciji „Pristup pravu na naknadu štete žrtvama trgovanja ljudima u regiji“ održanoj 17. i 18. listopada u Beogradu u sklopu projekta Balkans ACT Now!

**Inicijalni sastanak** s nevladinim organizacijama koje su sudjelovale u projektu „Civil Initiative Monitoring – CIMON“. Sastanak je održan 03. siječnja 2014. u prostoru udruge.

**Sastanak** s direktoricom Vladine kancelarije sa suradnju s dijasporom i Srbima u regionu, gospođom Slavkom Drašković. Sastanak je održan 19. veljače 2014. u Beogradu.

**Radni sastanak** Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova. Sastanak je održan 14. travnja 2014. u maloj županijskoj vijećnici u Vukovaru.

**Radni sastanak** Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova održan je 09. listopada 2014. u županijskoj vijećnici u Vukovaru.

## **7. VIDLJIVOST UDRUGE U MEDIJIMA**

Tijekom 2014. Udruga žena Vukovar predstavljala je svoj rad na radio i TV postajama.

**08. svibnja 2014.** Radio Borovo - tema emisije je obiteljsko nasije nad ženama.

**05. lipnja 2014.** asistentica i koordinarotica gostuju na Vinkovačkoj televiziji povodom Dana otvorenih vrata udruge.

**06. lipnja 2014.** udругu posjećuje radio Borovo povodom obilježavanja Dana otvorenih vrata u prostoru udruge snimljena radijska emisija.

**08. rujna 2014.** udругu posjećuje radio Borovo radi snimanja radijske emisije povodom održavanja kreativne radionice za žene u prostoru udruge.

**01. listopada 2014.** udругu posjećuje radio Borovo povodom obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba u prostoru udruge o čemu je snimljena radijska emisija.

**15. listopada 2014.** koordinarotica daje radio izjavu radio Dunavu u vezi završetka provedbe projekta „Podrška ženama u nepovoljnom društvenom položaju“ kojeg financira Europska Unija.

**25. studenog** koordinarotica daje izjavu radio Borovu, Hrvatskom radio Vukovaru, radio Dunavu i HRT-u povodom obilježavanja Međunarodnog dana suzbijanja nasilja nad ženama.

## **Strateški pravci udruge za period 2014 – 2016**

### **1. Osnajiti demokratske institucije društva za aktivnije djelovanje u lokalnim zajednicama**

- Povećana aktivna uključenost marginaliziranih skupina građana u društveni razvoj i odlučivanje (posebice žena i nacionalnih manjina)
- Jačanje građanskog aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika

### **2. Poticati razvoj ruralnih zajednica**

- Unapređenje socijalnih (vaninstitucionalnih) usluga u zajednicama
- Poticati međuresornu suradnju na lokalnom nivou

## **FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2014.**

Donacije iz državnog proračuna-150.437,00 kn

Donacije iz proračuna jedinica lokalne -6.000,00 kn  
i regionalne samouprave

Ostali prihodi od donacija-21.416,00 kn

Prihod od članarina-560,00 kn

**UKUPNI PRIHODI-157.167,00 kn**

RASHODI

Troškovi bruto plaća za zaposlene-80.162,00 kn

Materijalni rashodi-56.963,00 kn

Ostali nespomenuti materijalni rashodi –1.137,00 kn

Rashod amortizacije-10.982,00 kn

Financijski rashodi-1.392,00 kn

**UKUPNO RASHODI- 150.636,00 kn**